

Державна установа
«НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ФТІЗИАТРІ І ПУЛЬМОНОЛОГІЇ
ІМ. Ф.Г.ЯНОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК»

ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
 розміру бюджетних призначень, очікуваної вартості предмета закупівлі
 за 10 березня 2022 року**

№	Процедура закупівлі, ідентифікатор та дата оголошення про проведення конкурентної процедури, предмет закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування розміру бюджетних призначень та очікуваної вартості предмета закупівлі
1.	Відкриті торги з публікацією англійською мовою UA-2022-03-10-001602-с від 10.03.2022 року електрична енергія (electricity) , у кількості 1 200 000 кВт/год. 09310000-5 електрична енергія	Відповідно до потреб Замовника необхідних для безперебійного функціонування лікувальної установи та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.	<p>Розмір бюджетних призначень визначений відповідно до розрахунків витрат коштів за КЕКВ 2282 (КЕКВ 2273) до КОШТОРИСУ на 2022 рік, що «затверджений» головним розпорядником коштів – Національною академією медичних наук України.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України - як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель, від 18.02.2020 року № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», Замовником було здійснено моніторинг (аналіз) цін на ринку електричної енергії, шляхом використання загальнодоступної інформації, яка міститься у відкритих джерелах: на сайтах компаній-постачальників, інформації з електронної системи закупівель «PROZORRO» та інформації про рівень середньозважених цін на Електричну енергію на ринку «на добу наперед» у торговій зоні ОЕС (об'єднаної енергетичної системи) України згідно з даних ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ».</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі згідно оголошення – 6 000 000,00 грн.</p>

**Уповноважена особа Замовника
 з питань публічних закупівель**



Богдан МАЄВСЬКИЙ